
luopumaan sodan jatkamisesta 
Saksalaiset ovat nostaneet va- 
rustuslinjoille tauluja joihin oh 
maalattu sanat:
' "Älkää hyökätkö, emme me­

kään hyökkää!”
Minskin lähellä on ollut rinta­

massa harvinaisen hiljaista näh­
tävästi tarkoituksella vaikuttaa 
keski valloille edulliseen suuntaan 
'Minskin lähellä neuvotteluko­
kousta pitävässä sotaväen edus­
tajistossa.

Sen lisäksi ovat saksalaiset ¡1- 
mailijat tuoneet V enäjän puolel­
le erikoisia lentolehtisiä, joissa 
ilmoitetaan, että Saksa olisi ha­
lukas tekemään rauhan. Niin­
ikään on ilmoitettu Rievistä, e t­
tä sotarintamassa v.t itävaltalai­
sia ja saksalaisia sotilaita on 
monin paikoin antautunut venä­
läisille, tullen venäläisiä vastaan 
joko kantaen punasta lippua 
taikka Saksan eli Itävallan lip­
pua.
Venäjän maalaisväestö itse toi­

meenpanee reformeja.
Lontoo, 26 p. huhtik. — Pie-

täristä saapuneet tiedot kertovat 
vallankumousliikkeen levinneen 
maaseuduille ja talonpoikaisväea- 
tön nousseen aatelistoa vastaan. 
Tamhovin kuvernementissä maa- 
paroonit pakotettiin allekirjoit­
tamaan asiakirjat, joissa luovut­
tivat maansa talonpojille. 'Muu­
tamissa paikoin P>essarabiaa o- 
vat talonpojat ryöstäneet aatelis­
kartanot. Saratovin kuverne- 
mentissa myöskin maalaisväestö 
ensin

hallitusmuodon tasavaltaiseksi 
muuttamista vartti).

Komiteaa johtaa Berliinissä il­
mestyneen Morgen Postin toi­
mittaja Roese Meyer.

Tulva hätyyttelee Sait 
Lake Cityn asukkaita

Sait Lake City, Utah, huhtik. 
sa mvomm raaalaavaesto » •  ~  Kolmekymmentä perhettä 
pakoittl aateliston kirjaili- )?!!’,u? ko<l' ,s.taan

sesti luopumaan maistaan ja sen 
jälkeen ottivat maalaiset tilat 
haltuunsa valmistautuen viljelys- 
töihin, kuten omilla pelloillaan 
konsanaan.

Kaikissa maalaiskunnissa on 
muodostettu talonpoikien yhdis­
tyksiä, joissa käsitellään maalais- 
väestön tarpeita koskevia kysy­
myksiä. Yleisesti on vaadittu, 
että maaparoonien on luovutet­
tava kylvöä varten sotilaitten 
perheille maan, jota eivät itse 
viljele.

KIIHKOILIJAT HYÖKÄN­
NEET SANOMALEH- 

TITOIMIßTQQN ^ cu£73m Í ^ Ft. Braggin ilmotukset

i  HALUTUN TIETOJA j
H aluaisin  saada tie tää , m issä ny­

kyään oleskelee O scar Horkko, ko- 
toiscin K ärkälän  p itä jäs tä , H. 1. Hän 
itse  eli joku hänen tu ttav is taan , olisi 
hyvä ja  ilm oitta isi hänen nykyisen 
olinpaikkansa, tä rk eän  asian  vuoksi, 
oso ttee lla: Benhard W uori, 116— 4th 
ave. So., Seattle, Wash.

(e.o.D.-27)

(30) H aluaisin  saada tietooni Tuomas 
P ärssisen  osotteen, ollut Duluthin 
ym päristö llä  noin neljä  vuotta  sitte. 
E llei hän itse  satu  tä tä  huom aam aan, 
pyytäisin  jonkun hänen tu ttav istaan , 
joka tie tää  hänen osotteensa, ilmot- 
tam aan sen m inulle. John Pöyry, 
1381 Franklin  Ave., Astoria, Oregon.

(30) H aluaisin  tie tää  m issä lystäilee 
uykyisin toveri Elm er Long, entinen 
Rockiin toveri. Olepa hyvä ja  ilm oi­
ta itsesi m ahdollisim m an pian. Asia 
on tärkeä. Tahi jos joku “harneen- 
puoli” näkee hänet, niin nykäistä  
m iestä korvasta, jos hän ei itse  satu 
tä tä  huom aam aan. Osote olisi meille 
käsin : John Tiitu, Rockiin, Cal.

Kuitenkin vallitsee Venä 
useissa paikoin puute siemenvil­
jasta ia paikoin saattaa tulla 
kato sen tähden, että kylvö myö­
hästyy. Hallitus on ollut pahoi­
tettu ryhtymään avustustoimiin.
Saksan hallitseva luokka pelkää 

sotatarvetehtailla lakkojen 
uusiutumista.

Amsterdam. 26 p. huhtik. — 
Lokal Anzeiger sisältää katkeran 
kirjoituksen juuri päättyneen 
sotarvetehtaitten työlakon joh­
dosta vaatien samalla hallinnolli- 
sian toimenpiteitä takeiksi ettei 
sellaista uudelleen tapahtuisi. 
Lehti tietää kertoa, että työläi­
set suunnittelevat pysäyttääk- 
seen koneet Vapunpäivänä 24 
tunniksi, jollaista kirjoittajan 
mielestä ei mitenkään saisi sal­
lia.

tänään, kun vuoristossa 
tapahtuneen äkillisen lumensula- 
misen aiheuttama tulva peitti u- 
seita asunto “blockeja" täällä 
tänään.

Wilson selittää jonkun­
laisen arvostelun jää­

vän luvalliseksi
Washington, huhtik. 26. —

Presidentti Wilson, kirjeessään 
newvorkilaiselle Arthur Brisba- 
nelle tänään, selitti vastustavan­
sa mitä tahansa sensuurijärjes 
telmää. joka kieltäisi Yhdysval­
tain kansalta "heidän kiistämät­
tömän oikeuden arvostella heidän 
julkisia virkailijoitaan.”

Hän lisäsi, että mihin toimen­
piteisiin kongressi ryhtyneekin 
ei hän salli minkään lain suojata 
häntä arvostelulta.

PALJON LUNTA
MICHIGANISSA

Rio de Janeiro. Brasilia, huh­
tik. 26. — Curitibasta, etelä-Bra- 
siliasta, tänään saapunut sanoma 
<ertoo, että roskajoukko hyök- 
<äsi siellä erään saksalaisen leh­
den toimistoon sen johdosta, et­
tä lehti oli arvostellut Ruy Bar­
bissa, joka on Brasilian lähet­
tiläänä Argentinassa. Kaksi soti­
lasta haavottui.

NORJAN OIKEUSMI­
NISTERI ERONNUT.

Lontoo, huhtik. 26. — Eräs 
Kristianiasta saapunut sanoma 
kertoo, että Norjan oikeusminis­
teri on eronnut, kun eduskunta 
hvlkäsi hallituksen lakiehdotuk­
sen sanomalehdistön sananva­
pauden rajottamisesta.
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Kansankirjeitä
i r n - i  i  11 h  n i m i

MONTANA

KYSYKÄÄ,

BR A N D  
£0]ND£NSE1»

O R I O A N A W
Ollut 60 vuoden ajan  m enestyksel­
linen lasten ravinto. K ysykää k ir­
jeellisesti. Suom enkieliset selityk­
se t lasten  ravinnosta.

Borden* Condensed Milk Co. 
New York. (Tov.)

Kansalaiset Huom»!
P. O. HAROELL,

•nyy Hattuja, Ksntua, Pukuja ja  Pu 
nunanhaita mieunie ja  uaioUAo. 
onauKiin ja  Haurei katujen a m m aasa

Fort ttiagg, Cal,

Fort Bragg Hdw. & Pluinbiog
ntyopt m u» oja ja  rakennustarpeita 

tehdään peltisepän työtä. Putkien
asetus erikoisalamme. Hinnat koh 
tuulliset. Tarkastus vapaa.

LEE PESOLA, omistaja
Tel. 773, P. O. BoX 70, Fort Bragg, Cal.Kaupungissamme on kyllä kym­

menittäin haaleja, isompia ja pie­
nempiä, mutta ne ovat jo kuu­
kausia sitten otettu ylös ja sitä­
paitsi on useiden vuokra "ajan­
mukainen”, s. t. s. niin kallis, ! 
että joutuu kynsimään korvallis-
taan, jos ne olisivat saatavissa- FORT BRAGG, 
kin. Tällaisissa oloissa toimi­
minen tahtoo lannistaa innok- 
kaintakin mieltä. Se ei kuiten­
kaan saa tapahtua! Innostusta

ISA A C  GRANHOLM
MIESTEN TAVAROITA: VAAT­

TEITA, HATTUJA JA KENKIÄ 

CAL.
Suomalaiset Huom!

F. O. HYVÄRI
jotka nälissänne olette tul-ja väsymätöntä tarmoa vaan ja te, 

esteet hiljakseen voitetaan! Kaik- kaa minun tyköni ja minä ruokin 
ki siis kokoukseen alussa maini-

Geneve. Sveitsi, 26 p. huhtik. 
— Tänne on saapunut tieto, että 
Saksan valtiokansleri on eri maa­
kuntahallituksille lähettänyt tie­
don, että hallitus vastaisuudessa 
tulee ankarilla toimenpiteillä es

(28) T ärkeän  asian tähden halutaan täniään sotatarvetehtailla lakot, 
tie tää, m issä nykyisin oleskelee John i Aseilla sotatarvetehtailla on tvö-
Siltanen, joka vuonna 1912 o le s k e l i: , . . .  ... ............. *,
öerkeleyssä . Cal. -  J. J. Nylander, | ¡a ls llle , m y ö n n e t ty  työpäivän ly 
176 E. Logan St., Pasadena, Cal.

(27) H aluaisin  saada tie tää  niissä on 
veljeni M atti Niemi, kotoisin Lappa­
järven  p itä jästä . V aasan läänistä. 
V iimeksi ollut B uttessa, Mont. Jo s  sa­
tu t huom aam aan täm än niin ole hyvä 
ja  k irjo ita  m inulle, sillä olen ollut 
jo  pitem m än p ikaa sa iraana  työhön 
kykenem ätön, ta i jos joku hänen tu t 
tav istaan  huom aa täm än niin tekisi 
hyvin jos huom autta isi hänelle taikka 
allaolevalla osoitteella

Erick Niemi
Box 638. Telluride, Colo.

hennyksiä ja palkanylennystä, 
mutta samalla vaaditaan työläi­
siltä, että heidän on säännölli­
sesti pysyttävä työssä.
Saksasta puuhataan tasavaltaa.

Washington, D. C., 26. p. huh­
tik. — Bernistä, Sveitsistä saa­
punut virallinen tieto kertoo, e t­
tä siellä on muodostettu erikoi­
nen vapaaehtoinen komitea, joka 
pitää yllä agitatsionia Saksan

SUOMALAINEN TAIDEYHDISTYS
tarjoaa  sen m erkillisen h istoria llisen  kuvauksen — H yökkäys — 
m yytäväksi postikortin  muodossa, 25 sen ttiä  kappale; eli metalli- 
raam in kanssa $1.00 kappale. Sen voi myös saada suurennettuna 
värillisesti, ja  hinnoista  voi k irjeellisesti saada lähem piä tietoja. 
Se on valm istettu  niin hienosti ja kalliisti kuin tade sen m ahdolli­
sesti voi tehdä. Täm än kuvan pitäisi om istaa jokaisen suom alaisen 
miehen ja  naisen ja  se p itäisi olla jokaisen suom alaisen kodin sei­
nässä. Se on m iltei kalliim pi m uisto kuin voi m ahdollisesti saada 
Suom enm aastam m e ja  sen en tis is tä  h isto ria llisista  ajoista. Sen voi 
saada ainoastaan postin kau tta  tila ttuna , sillä täällä  yhdistyksellä ei 
ole asiam iehiä eli asian  välittä jiä . H in ta postikortin  kokoisena 25 
sen ttiä  kappale. Osote on:
THE FINNISH ART SOCIETY, P. O. Box 1978, NEW YORK CITY.

Calumet, Mieli., huhtik. 26. ■ 
Michiganin yläniemekkeellä rie­
hui eilen lumimyrsky, heittäen 
monta tuumaa lunta ja häiriten 
liikennettä.

Villalaisia vankeja 
ammuttu

Juarez. Mex., huhtik. 25. — 
Hacienda Carmenin luona eilen 
aamulla tapahtuneen, noin kolme 
tuntia kestäneen taistelun jäl­
keen carranzalaiset ampuivat 
joukon villalaisia. joita he saivat 
vangiksi taistelussa.

Koleera ja tyyfus
raivoavat Turkissa

Pietari huhtik. 26. — Tiilisistä.
Kaukasiasta, tänään saapuneet 
sanomat kertovat, että koleeraa 
ja tyytus -kuumetta on huomattu 
Turkissa tavallista enemmän. A- 
semaa pahentaa ravintoaineiden 
ja lääkintätarpeiden puute.

MEXICOSSA OLEVIA 
> SAKSAL. VANGITAAN.

Yhdysvaltain rajan lähelle kes­
kittyminen voi johtaa van­

gitsemisiin.

A. POLLY’H
R aätäiiiiiäs Fort BraggiMa 

334 Main BtrssL Puhalin 613
Miesten pukujen hinta 17 dollarista 

ylöspäin. Puhdistus- ja praaaayatyota 
otetaan vastaan J* säilytetään pitem­
män ajan. _______________

PYHÄLUOTO & MAIJALA
Pioneer-ajuriliike, Main öL,

Fort Bragg, California
Olemme lisänneet automobiili varasto­
amme, joten olemme valmiit palvele­
maan kyydinhalulsia mihin osaan val­
tiota tahansa. H evosia myös käytet­
tävänä seka tilaa hevosille ja auto­
mobiileille, _____________

KOSKEN VELJEKSET
myyvät vaatteita, kenkiä ja ruoka­

tavaraa sopuhinnoilla. 
Franklin ja Redwood Aven. kulmassa 
Fort Bragg, California

tussa paikassa ja, päivänä.
Naisten 8-tunnin työpäivälaki 

käytäntöön.
Montanan vakion naisten 8- 

tunnin työpäivälaki on astunut 
hiljattain voimaan. Pesulaitaksis­
sa (Laundry) ja ravintoloissa 
(Restaurant) on 8-tunnin työ­
päivä ollut käytännössä jo vuo­
sikausia — harmaiden haukku­
man "grafti"-unioiden hankkima­
na — uusi laki koskien siis etu­
päässä hotelli- ja ruokataloissa 
työskenteleviä naisia. Muitten 
mukana sai siis lopultakin työ­
päivänsä lyhenemään Butten 
suomat i.-w.-w däisen poikatalon 
“tiskarit" — lyheten heidän päi­
vänsä 16-tuntisesta 8-tuntiseksi. 
•Kuulemani mukaan onkin nai­
silla teetetty työtä mainitussa 
talossa kello 5 :stä aamulla kello 
9:sään illalla ja siitäkin yli. — 
On kohtalon ivaa, että sosialis- ! 
tien ja ammatti-unionistien aiot- j 
teestä poliittisella toiminnalla [ 
aikaan saatu laki näin vain yli-! 
dessä kädenkäänteessä lyhentää 
työläisnaisten työpäivää puolella i 
Butten tuplajuulaisessa mokata- j 
lossa. Sanotussa talossa ova< 
"tiskarit" olleet pakotettuja aina 
työssä ollessaan kantamaan rin­
nassaan I. W. W :n nappia ja 

motettu, että hän on täällä 4—51 tekemänä hevosenkengän muo- 
p. toukokuuta. Joka ainoa silloin • toista päivää. Tuplajussit, talon

SAND COULEE.
Tapaturmaisen kuoleman 

uhriksi
joutui täkäläisen rauhantuoma- 

ri. Vernorin 19 v. poika huhtik. 
20 p. Hän työskenteli Ntelson 
Coal Co. kaivannon päällä jon­
kinlaisessa sirkkelilaitteessa mil­
lä sahataan kaivannossa tarvitta­
vat timperit ja ratapölkyt ja sii­
nä työskennellessään oli tarttu­
nut sirkkelin remmiin, joka 
murskasi hänen päänsä niin pa­
hoin, että kuolema seurasi puolen 
tunnin kuluttua.
Suuret Vappu-juhlat 

tulee olemaan Stockettissa 6
p. toukok. Minä en nyt edeltä­
päin oikein paljon kehu, mutta 
hauskaa ja opettavaa siellä tu­
lee olemaan. N arinaan katuu, jo ­
ka ei tule mukaan. Katsokaa lä­
hemmin ilmotuksia.
“Sirkustelia”

Aug. Sunel, kuluu olleen ky­
lässämme. En ollut katsomassa 
hänen temppujaan, mutta kehu- 

| vat, että ei täkäläinen poliisi saa- 
| nut häntä niin lujasti raudotet 
tua. että olisi niissä .pysynyt. 
Nyt se saadaan,

se s. s. järjestön luennoitsija 
kin tänne: ainakin on niin il

Washington. D. C.. huhtik. 26. 
— Valtiodepartementille tänään 
saapuneessa virallisessa sano­
massa kerrottiin Mexicon halli­

tuksen varettaneen Mexicossa o- 
levia saksalaisia, että saksalais­
ten keskittyminen lähelle Yhdys­
valtain rajaa voi johtaa heidän 
vangitsemisiin.

HIPRESS VV,Ih Iho
RED LINE 

ro u n d  
th e  top

Aikaansa seuraava maanviljelijä
—h arjottaa vuoro viljelystä, tekee työt parannetuilla koneilla 
ja käyttää “Hipress”—uusia ja ihmeellisiä YKSI KAPPALEI­
STA kumisaappaita ja kenkiä.

Hän tietää että YHTENÄINEN saapas ei voi höltyvä, 
halkeilla tai läpäistä vettä. Ja hän tietää, myöskin, että The 
B. F. Goodrich Rubber Compan y todella käyttää “Hipress” 
jalkineissaan samaa sitkeää kumia, joka on tehnyt Good­
rich pyörät niin kuuluisiksi kes tävyydestään.

Yksi pari “Hipress” jalkineita kestää enemmän 
kuin kaksi, jopa kolmekin paria muita kenkiä tai 
saappaita, mitä koskaan on tehty. Siinä syy, miksi 
edistynyt maanviljelijä, joka haluaa säästää jalkine- 
laskuja, kysyy kauppiaaltaan “Hipress”-kenkiä—va­
rustettu “Punaisella reunuksella varren suussa.”

Niitä valmistaa ainoastaan

The B. F. Goodrich Rubber Company
AKRON, OHIO

Kuuluisien Goodrich au topyörien  tek ijä t. “ P arhaat kestävyydessä.

T

Cor. Redwood ave & Harrison st  
FORT BRAGG, CAL.

MANDI BLOMSTERIN
KAHVILA

on ainoa, joka ilm oittaa Toverissa 
Auki yöllä ja  päivällä. Redwood Ave. 

FCRT BRAGG, CAL.

D. Brandon, W. Muhiman, L. Brandon 
Main & Laurel katujen  kulm assa 

F o rt Bragg. Cal.
i THE B. M. B. MEAT MARKET

Myy lihaa, ruokatavaraa, heiniä, vil­
jaa  ja  eläin ten  rehua. Kaikki liha 
säily te tään  kylm ässä säilykehuoneessa 
Pyydäm me sulkeutua suosioonne.

Tuleeko paikkakuntaasi jokai­
selle työläiselle jo Toveri? Miksi 
ei?

Hyväri & Karjamäki
myyvät ensiluokan

Ruokatavaraa 
ja Tupakkaa

Redwood ave. ja Harrison katu­
jen kulmassa.
Puhelin 772. Fort Bragg, CaL

REX TEATTERI
$ Franklin kadulla $ 
$ Parhaat elävätkuvat $

Uudet kuvat joka päivä. +  
-Ì« ‘M atinee’ sunnuntaisin  klo 2 jpp. +
M  I 1 I 1 ■!■•!■ I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 i fH -

o a o o o ö a o o o o o o o a  
o BAUMIN APTEEKKI »
O on paras rohdoskauppa San Fran- O 

ciscosta pohjoiseen. L ähe ttäkää  O
O m eille tilaukse t k irjeellisesti O 
O om alla kielellänne. P ikainen  va- O 
O paa 1 hetys taa taan . O
O Fort Bragg, Cal. Oa o o o o o o o a a o o o o o

Mikä on meidän jokapäiväinen leipämme?
Se on leipä, jota saadaan

LOG CABIN LEIPOMOSTA
PETERS & WIDNES, omistajat.

Puhelin 192. Eureka, Cal.

kuulemaan, mitä Sannalla on sa 
nemistà.

Vallaton.
BUTTE.

S. s. osaston
seuraava virallinen kokous on 

päätetty pitää tov. Salmen asun­
nolla. 488 E. Broadway, ensi 
vaihtopyhänä, toukok. 6 p., klo 
2 i.p. Saapukaa toverit silloin 
joukolla keskustelemaan ja päät­
tämään yhteisistä asioistamme. 
Jäseniksi aikovat voivat myöskin 
tulla yhtymään osastoon samassa 
paikassa. Osaston toiminta on 
tähän saakka rajoittunut hyvin 
vähiin sopivan huoneustan puut­
teessa. Yksin kokouksiakin on 
jouduttu pitämään yksityisten 
toverien asunnoilla, missä mil­
loinkin, tästä aiheutuen se. ettei 
jäsenistö ole aina tietänyt missä 
ja milloin kokouksia pidetään. ' 
Tästä on ollut seurauksena se. ! 
että osanotto kokouksiin on ol­
lut pieni. Sopivan 'huoneuston ; 
puute tekee onnistuneitten agi- 
tatsioni-. iltama- ja huvitilaisuuk­
sien toimeenpanon sangen vai­
keaksi, melkein mahdottomaksi.

isännät ja osakkaat ovat vain 
pauhanneet ja melunneet lyheni- 
mästä päivästä ja» paremmista 
oloista, mutta eivät huomanneet­
kaan lyhentää työpäivää omassa 
talossaan ennenkuin porvarilli­
nen laki astui väliin ia pelasti 
naisparat tuosta kuolettavasta 
raadannasta. Näin tosin kerran 
siinä edesmenneessä paperissa 
ehdotuksen, että annetaan “tis- 
kareille" 8-tun-tinen päivä, mutta 
oli kai enemmistö pohjajoukko- 
laisia pannut ehdotuksen pöy­
dän alle. koska se ei tullut pää­
tökseksi. En ole vielä kuullut, 
tulevatko harmaat veljekset pa­
nemaan vastalauseensa mainit­
tua lakia vastaan, «se kun ei ole

KUKKA- JA RUSETTI-

ILTAMAN
toimeenpanee

MT. SOLON S. S. KLUBI 
tämän kuun 28 p:nä.

Sisäänpääsy 25c miehiltä, myös 
naisilta, jotka eivät tuo kukkia 
tai rusettia. — HYVÄ SOI! l O.

—Huvitoimikunta.

TAVANMUKAISEN SUUREN

‘Vappu’ Kenttä-juhlan
toimii

S a n  F ra n c is c o n
S. S. OSASTO

Sunnuntaina Toukokuun 6 Päivä
EAST SHORE PUISTOSSA.

OHJELMA:
Alkusoittoa ........................................... S. S. O. Orkesterilta
Avauspuhe ............................................................  N. Mattson
Lausuntoa ...................................................................  A. Saari
Juhlapuhe ............. M................................................  T. Helske
Laulua .............................................S. F. S. S. O. Sekakööri
Puhe (englanninkielellä) ................................... J. E. Snyder

Runonlausunta- ja satukilpailut. 
—URHEILUA—

TANSSIA — laajennetun orkesterin soitolla — TANSSIA 
Puisto avataan kello 10 aamulla; urheilu alkaa kello 11 ja

varsinainen ohjelma kello 1 j.p.p.
HYVÄ RAVINTOLA! Sisäänpääsy 25 senttiä.

saatu sillä oikealla tavalla — 
suurlakolla ja sapoteesilla. 
Huom attavan vaikutuksen

kylämme harmaisiin on tehnyt 
se, kun terästrusti päätti lopet­
taa “Teollisuustyöläisen" julkai­
semisen, huomattuaan, ettei se 
saanutkaan hajalle s. s. järjestöä. 
Samat "telikeitit”, jotka äsket­
täin heiluivat kuin urakoitsijat 
"Teollisuustyöläisen" tilauskir­
jat käsissä, suurella äänellä huu- j 
taen: — "Tilatkaa Teollisuus-; 
työläinen, 6 kertaa viikossa il- I 

(Jatkoa neljännellä sivulla) 

W HITESIDE UNDERTAKING CO 
HAUTAANTOIMITTAJAT

9t. Telefooni 136-364. — Hoqulamir 
isoite: 420 K St. Telefooni 186

A berdeen in  osoita: lOtt-111 E 2nr

Ml

FORT BRAGG
B A K E R Y

T uoretta  leipää ja  keekiä 
saatavana j o k a  päivä. — 
T ilaukset haaleihin y. m. 
täy te tään  h u o 1 e 11 i sesti. 

ERIKOISALA: 
Näkkileivät ja korput. 

H innat kohtuulliset.
FORT BRAGG BAKERY 
J. B. BARTH, uusi omisi. 

Phone 1372 ------- 136 Laurel St.

160 eekkeriä maata 
myydään pienis­

sä paloissa
8 eekkeristä  ylöspäin. H in ta  vaih- 
telee $38.00—$65.00 eekkeriltä  maan 
laadun m ukaan. A iasm aksu $10.00 
eekkeriä kohti. K äteisellä ostaissa 
alennusta. M aalla on pientä leppä- 
m etsää, sekä osalla, joka ei ole a i­
van tasa ista , kuusim etsikköä. Maa 
on viljelem ätöntä, vaan helposti puh­
d iste ttavaa, joten vähempivarainen- 
kin pääsee helposti alkuun. Naapu­
rusto suurim m aksi osaksi suom alais­
ta. Kouluun noin puoli mailia. Vesi 
hyvää ja  helposti saatavissa. Lewis 
k. C lark joki aivan lähellä, jo sta  voi 
kalastaa  ja  käy ttää  kulkutienä As- 
toriaan, jossa saa tuo ttee t helposti 
kaupaksi. Maa sopii hedelm ien, juu ­
rikasvien, heinän y. m. viljelykseen. 
A inoastaan noin 6 m ailia Astoriaan, 
hyvän tien  varrella. O m istaja, joka 
3D puoluetoveri, on rahan tarpeessa 
ja pakotettu  m yymään siitä  suoriu- 
tuakseen. O m istaja käy A storiassa 
lauantaisin , vaan ostosopim uksia voi 
tehdä Toverin välityksellä.

H alu lliset o s ta ja t voivat k irjo ittaa
Toveriin ja  saada enem pi tieto ja.

TOVERI, Astoria, Ore.

M e ta k a a m m e  
Copenhagen Nuuskan

ehdottom asti p uh taaks i.
U c takaam me, että Copenhagen 

N uuska on teh ty  Tennesseen ja  
R entu t kyn Tupakan kokonaisista  
lehdistä —  (tupakan m uruja} ei 
käytetä  sitä tehdessä.

¡ie. takaamme,, että  mausteet. 
hoyAee* ja tuoksu, se tahtoo sa­
noa, \  • k k i  m ikä on lisä tty  tu ­
pakkaan, ovat puhtaita  ja sellai­
sia, etiii niitä voitaisiin huoletta  
käyttää m u issakin  Yhdysvaltain  
Pure Food Lain mukaan, 

WEYMAN-BRUTON COMPANY.

“ToSS
i ilmestyy säännöllisesti 12 sivuisen», ollen siis 
i suurin suomalainen pilalehti koko maailmas- 
I sa. Osote näin:

LAPATOSSU,
1 Hox 553. Suoerior. Wi«.

RÄÄTÄLI I. HIIBACKA
valm istaa naisten  ja  m iesten v aa tte i­
ta  kohtuuhinnoilla. V anhat myös si­
litetään.

110 K. Street
ROCK SPRINGS, WYOMING

D. P. ANDERSON & CO.
R uoktavarakaupasta

saa tte  ensiluokan tavaraa  kohtuulli­
sella hinnalla.

O m istaja t A nderson ja  Elonen.
California ja Cendar Sts. kulm assa 

Telefooni 626
Eureka, California

EUREKA CO-OPERATIVE GENERAL 
MERCANTILE COMPANY

fiROCEKY and BAKERY
2100 California St. Eureka, Cal. 

Phone 420-R

Tri tonstanliD .I. Lapidewsky
Laakan ja kirurgi

Tunnit 10— 12 e.p.p. ja  3—6 j.p.p.
Sunnuntaisin  sopim uks. mukaan. 

509 Lyon Bldg. — 607 Third Ave.
Asunto: 2714 W. Hayes St. 

Puhelin: Toim istopuhelin:
Queen Anne 4472. E llio tt 1336.

SEATTLE, WASH.

Jos olette

Siipeä
PyytkkS* VAPA LÄÄKE KIRJA Ne: 8,

Jossa yli 25 erilaista miesten ja naisten ten tit  
on sohtettr. sekä täydellinen luettelo snoma- 
U n ista  liiäitliewta TLähettäkää terniin nimi 

taudin oireet ja me esitämme teille m iie i
Haae olisi tilattava; lääkkeen hinnan y. m .

< lääkkeet eivät ole nntentulaäkkeitä vaan
tosi suomalaisia lääkkeitä.)

(Tämän kirjan saatte vapaasti, ja pitäisi olla 
jokasea suomalisen kodissa, sillä  ette tiedä, 
koska tarvitsette s itä ... .  .Varokaa hnmhnnki 
lääkkeitä ja humbuuki tohtoria___

— — Litraell in Anteeki on Fnnrin ■—
- tuo m. Apteeki Yhdysvalloissa— »
P. A. LiGNElX CO., Superior, WU.


